Allgemeine Geschäftsbedingungen
1. Geltungsbereich, Begriffsbestimmungen
Für die Geschäftsbeziehung zwischen Buddhistische Klosterschule Ganden Tashi Choeling e.V.  (nachfolgend Verkäufer genannt) und dem Kunden (nachfolgend Käufer genannt) gelten bei Bestellungen über diesen Onlineshop ausschließlich die nachfolgenden Allgemeinen Geschäftsbedingungen in ihrer zum Zeitpunkt der Bestellung gültigen Fassung.
2. Vertragsschluss
Verträge über diesen Onlineshop per Email oder telefonisch kommen wie folgt zustande:
Die Bestellung des Käufers stellt ein Angebot an den Verkäufer zum Abschluss eines Kaufvertrages dar. Die durch den Verkäufer anschließend übersandte Bestellbestätigung per Email oder per Telefon  stellt die Annahme des Angebotes des Käufers zum Abschluss eines Kaufvertrages dar.
Der Kaufvertrag zwischen dem Verkäufer und dem Käufer kommt mit der Übersendung der Bestellbestätigung zustande.
3. Zahlungsmodalitäten
Alle Preise, die auf der Webseite des Onlineshops der Buddhistischen Klosterschule Ganden Tashi Choeling e.V. angegeben sind, sind von der Mehrwertsteuer befreit. Die Preise enthalten auch sämtliche weitere Preisbestandteile außer den zusätzlich angegebenen Versandkosten.
Die anfallenden Versandkosten werden dem Käufer mit der Bestellbestätigung mitgeteilt. 
Der Käufer zahlt den Kaufpreis per Vorkasse. Zahlung auf Rechnung ist nur für Käufer ab 18 Jahren möglich und obliegt der Entscheidung des Verkäufers. Die Lieferadresse, die Hausanschrift und die Rechnungsadresse müssen identisch sein und innerhalb Deutschlands liegen.
Kommt der Käufer in Zahlungsverzug, so sind Verzugszinsen in Höhe von 5% über dem jeweiligen Basiszinssatz der Europäischen Zentralbank zu zahlen. 
4. Eigentumsvorbehalt
Bis zur vollständigen Bezahlung bleibt die gelieferte Ware Eigentum des Verkäufers.
5. Lieferung, Warenverfügbarkeit
Sofern der Verkäufer die Bestellung des Käufers annimmt, wird die Auslieferung der Ware unverzüglich nach Eingang des vollständigen Kaufpreises per Vorkasse veranlasst. 
Falls der Verkäufer ohne eigenes Verschulden zur Lieferung der bestellten Ware nicht in der Lage ist, ist der Verkäufer dem Käufer gegenüber zum Rücktritt berechtigt. In solch einem Fall wird der Verkäufer den Käufer unverzüglich darüber informieren, dass die bestellte Ware nicht verfügbar ist. Bereits erbrachte Gegenleistungen des Kunden werden unverzüglich zurückerstattet.
Falls der Verkäufer an der Erfüllung einer Lieferverpflichtung durch den Eintritt unvorhergesehener Ereignisse gehindert wird und der Verkäufer diese auch mit der nach den Umständen zumutbaren Sorgfalt nicht abwenden konnte (zum Beispiel Naturkatastrophen, höhere Gewalt), so verlängert sich die Lieferfrist angemessen. Auch hierüber wird der Verkäufer den Käufer unverzüglich informieren. Die gesetzlichen Ansprüche des Käufers bleiben hiervon unberührt.
6. Widerrufsrecht
Sie haben das Recht, binnen vierzehn Tagen ohne Angabe von Gründen Ihren Vertrag zu widerrufen. Die Widerrufsfrist beträgt vierzehn Tage ab dem Tag, an dem Sie oder ein von Ihnen benannter Dritter, der nicht der Beförderer ist, die Waren in Besitz genommen hat bzw. haben. Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben, müssen Sie uns:
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Tel. 033838-30985
E-Mail: info@tashi-choeling.de
mittels einer eindeutigen Erklärung (mit der Post versandter Brief, E-Mail oder Internet) über Ihren Entschluss, Ihren Vertrag zu widerrufen, informieren. Sie können dafür das beigefügte Muster-Widerrufsformular verwenden, das jedoch nicht vorgeschrieben ist.

Zur Wahrung der Widerrufsfrist reicht es aus, dass Sie die Mitteilung über die Ausübung des Widerrufsrechts vor Ablauf der Widerrufsfrist absenden.

Folgen des Widerrufs

Wenn Sie Ihren Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen alle Zahlungen, die wir von Ihnen erhalten haben, einschließlich der Lieferkosten (mit Ausnahme von zusätzlichen Kosten, die sich daraus ergeben, dass Sie eine andere Art der Lieferung als die von uns angebotene Standardlieferung gewählt haben), unverzüglich und spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag zurückzuzahlen, an dem die Mitteilung über Ihren Widerruf dieses Vertrags bei uns eingegangen ist.  Für diese Rückzahlung verwenden wir dasselbe Zahlungsmittel, das Sie bei der ursprünglichen Transaktion eingesetzt haben, es sei denn, mit Ihnen wurde ausdrücklich etwas anderes vereinbart; in keinem Fall werden Ihnen wegen dieser Rückzahlung Entgelte berechnet. 

Wir können die Rückzahlung verweigern, bis wir die Waren wieder zurückerhalten haben oder bis Sie den Nachweis erbracht haben, dass Sie die Waren zurückgesandt haben, je nachdem, welches der frühere Zeitpunkt ist.

Sie haben die Waren unverzüglich und in jedem Fall spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag, an dem Sie uns über den Widerruf dieses Vertrags unterrichten, an uns:
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zurückzusenden oder zu übergeben. Die Frist ist gewahrt, wenn Sie die Waren vor Ablauf der Frist von vierzehn Tagen absenden. Sie tragen die unmittelbaren Kosten der Rücksendung der Waren.

Sie müssen für einen etwaigen Wertverlust der Waren nur aufkommen, wenn dieser Wertverlust auf einen zur Prüfung der Beschaffenheit, Eigenschaften und Funktionsweise der Waren nicht notwendigen Umgang mit ihnen zurückzuführen ist.

Das Widerrufsrecht besteht nicht bei Fernabsatzverträgen
· zur Lieferung von Waren, die nicht vorgefertigt sind und für deren Herstellung eine individuelle Auswahl oder Bestimmung durch den Verbraucher maßgeblich ist oder die eindeutig auf die persönlichen Bedürfnisse des Verbrauchers zugeschnitten sind,

· zur Lieferung von Ton- oder Videoaufnahmen oder Computersoftware in einer versiegelten Packung, wenn die Versiegelung nach der Lieferung entfernt wurde.

Ende der Widerrufsbelehrung
7. Gewährleistung
Die Gewährleistung richtet sich nach den gesetzlichen Vorschriften der §§ 437 ff BGB. Für den Fall des Kaufes eines Einzelstückes ist die Nachlieferung einer mangelfreien Sache im Sinne des § 439 BGB wegen tatsächlicher Unmöglichkeit ausgeschlossen. Alle weiteren Gewährleistungsrechte des Käufers bleiben hiervon unberührt.

Die Gewährleistungsfrist beträgt zwei Jahre.

8. Bildschirmdarstellung
Die Bilder die zur Beschreibung der Ware verwendet werden, sind Beispielfotos. Diese stellen nicht in jedem Fall den Artikel naturgetreu dar, sondern dienen der Veranschaulichung. Je nach verwendetem Bildschirm können insbesondere Farben und Größen unterschiedlich dargestellt werden. Maßgeblich ist die Beschreibung des jeweiligen Artikels.

9. Haftung
Die Haftung des Verkäufers für Schäden des Käufers durch vorsätzliches oder grob fahrlässiges Verhalten des Verkäufers ist nach Maßgabe der gesetzlichen Bestimmungen unbeschränkt. Die Haftung für Fahrlässigkeit ist ausgeschlossen.

10. Datenschutz
Daten des Käufers werden nur im Rahmen der Abwicklung von Verträgen erhoben. Dabei werden die gesetzlichen Vorgaben, insbesondere des Telemediengesetzes (TMG) und des Bundesdatenschutzgesetzes (BDSG) beachtet. Bestands- und Nutzungsdaten des Käufers werden nur erhoben, verarbeitet oder genutzt, soweit dies für die Abwicklung des Vertragsverhältnisses erforderlich ist.

Ohne ausdrückliche Einwilligung des Käufers werden die Daten des Käufers nicht für Zwecke der Werbung, Markt- oder Meinungsforschung genutzt. Weitere Informationen hierzu stehen in der Rubrik Datenschutzerklärung zur Verfügung.

11. Schlussbestimmungen
Auf Verträge zwischen dem Verkäufer und dem Käufer findet das Recht der Bundesrepublik Deutschland unter Ausschluss des UN-Kaufrechts Anwendung.

Der Vertrag bleibt auch bei rechtlicher Unwirksamkeit einzelner Punkte in seinen übrigen Teilen verbindlich.
